
Bansko Dan Primirja
Program putovanja

1.DAN 08.11.2025.

Polazak iz Niša u ranim jutarnjim satima sa parkinga. Vožnja uz usputne pauze po  potrebi, prema
Banskom – spoj starog grada i savremene arhitekture sa lepotom i komforom u podnožju
veličanstvenog pirinskog masiva na 160 km od Sofije. Spoj lepote nacionalnog parka „Pirin“ i
raznolikosti živopisnih predela sa luksuznim, novim hotelima i savremenim sistemom staza i ski
liftova, pretvaraju mali grad Bansko u najprestižniji skijaški centar u istočnoj Evropi. Smeštaj grupe
u hotel. Slobodno popodne. Večera. Noćenje    

2.DAN 09.11.2025.

Doručak. Slobodni dan za individualne aktivnosti ili korišćenje spa centra, korišcenje bazena
Slobodno popodne. Večera. Noćenje.

3.DAN 10.11.2025.

Doručak. Kasna odjava iz hotela 11 časova. Polazak za Sofiju. Obilazak šoping mola Serdika u Sofiji.
Nakon obilaska šoping mola polazak za Niš. Kraj programa.

Opis
Bansko Spa vikend Bansko se nalazi u kotlini Razlog, u podnožju planine Pirin, na 927m nadmorske
visine i na oko 160km od Sofije. Ovaj planinski raj danas predstavlja jedan od tri najpopularnija
zimska resorta u Bugarskoj, pored Boroveca i Pamporova. Postoje brojne legende o tome kako je
Bansko nastalo, od toga da je osnovano od strane italijanskog slikara Ciociolina, preko cara Samuila
do Slovenskog plemena Peruni. Oni su obožavali boga Peruna, a brojni etnografski tekstovi, legende,
mitovi i priče idu u prilog baš ovoj verziji osnivanja Banskog. Svakako je poznato da su prva naselja
na ovim prostorima osnovana i potiču još iz doba Starog Rima. U toku svog razvoja ovaj gradić je
prošao različite faze kako bi dostigao nivo i renome koji danas ima. Osnova sadašnjeg napretka je
svakako turizam, pre svega zimski obzirom na blizinu planine Pirin, a samim tim i brojnih
profesionalnih ski staza vrhunskog kvaliteta, nekoliko jezera i stare borove šume koja je zaštitini
znak Banskog. Pored Banskog se nalazi banja sa 27 termomineralnih izvora. Danas Bansko ima 75
km ski staza koje se spuštaju sa visine od 2550 m, ski lift koji može prevesti oko 24500 ljudi po satu,
brojne hotele, apartmane i vile koji pružaju smeštaj i uslugu vrhunskog kvaliteta po veoma
pristupačnim cenama i svake godine je vidljiv napredak i ulaganje kako u infrastrukturi, tako i u
smislu celokupne vanpansionske ponude. Bansko Spa vikend

https://www.funtravelnis.rs/zima/bugarska/bansko/


DOKUMENTA POTREBNA ZA PUTOVANJE : Važeći pasoš sa rokom važenja minimum 3 meseca od
dana povratka sa putovanja , za maloletnu decu obavezan je pasoš I overena saglasnost roditelja koji
ne putuje. U slučaju promena na monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika,
organizator putovanja zadržava pravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja
najkasnije 5 dana pre početka putovanja. Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost
putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim
režimom zemlje u koju putuju. Preporučuje se putnicima, državljanima Srbije, da se informišu o
uslovima ulaska u zemlje u koju putuju (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno
osiguranje, potvrde o smeštaju...). Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti
onemoguće putniku ulaz na teritoriju zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost za
eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja Cena je data u evrima ali je plaćanje
u dinarskoj protivvrednosti po Srednjem kursu NBS na dan uplate Obračun je rađen na bazi 50
plativih putnika. U slučaju nedovoljno prijavljenih, agencija zadržava pravo otkaza putovanja
najmanje 3 dana pre termina polaska ili spajanja sa drugom agencijom. NAPOMENA: Ovaj program
ujedno predstavlja i predugovorno obaveštenje Opis hotela:hotel Belvedere Holiday Club se nalazi
200 m od gondole i 700 m od centra mesta Bansko. Hotel se sastoji od tri kompleksa zgrada koja
nisu međusobno povezani toplim hodnikom i ima ukupno 108 apartmana. Hotelska ponuda:
recepcija, lift, lobi bar, restoran, sef na recepciji, room servis, spa centar, fitnes, sauna, parno
kupatilo, đakuzi, solarijum, masaže, , otvoreni i zatvoreni bazen, wi-fi internet, parking. Besplatne
usluge: korišćenje bazena, đakuzija, saune, parnog kupatila, fitnesa, skijašnice, wi–fi interneta kod
recepcije, prevoz do gondole, parkinga (sa ogranicenim brojem mesta). Apartmani: TV, telefon, mini
bar, kupatilo, fen, balkon.Apartmani za 4 osobe: jedna spavaća soba sa dva standardna kreveta i
dnevni boravak sa dvosedom na razvlačenje. Apartmani za 6 osoba: dve spavaće sobe sa dva
standardna kreveta i dnevni boravak sa dvosedom na razvlačenje.svaki apartman ima dva do 3
televizora kompletno posudje frizider sporet mikrotalasnu peglu dasku za peglanje. Peskiri se
menjaju svakog dana  
 Banskom.

Cenovnik

BANSKO   08.11-10.11.2025.

HOTEL BELVEDERE HOLIDAY CLUB 4 *

KORIŠĆENJE WELLNES I SPA CENTRA 

CENA ZA ODRASLU OSOBU HOTEL+PREVOZ 139 EURA
3. I 4. OSOBA U APARTMANU HOTEL+PREVOZ 129 EURA
DECA OD 6-12 GODINA HOTEL+PREVOZ 99 EURA
DECA DO 6 GODINE PREVOZ 50 EURA

Aranžman obuhvata

Organizovan prevoz turističim autobusom visoke klase
Smeštaj u hotel Belvedere Holiday 4* na bazi 2 polupansiona (doručak i večera) na bazi
švedskog stola.
Korišćenje spa centra, unutrašnjeg i spoljašnjeg bazena, saune, parnog kupatila
Usluge vodiča/ pratioca tokom putovanja

https://sr.m.wikipedia.org/sr-ec/%D0%91%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%BE_(%D0%91%D1%83%D0%B3%D0%B0%D1%80%D1%81%D0%BA%D0%B0)


Troškove organizacije i realizacije putovanja
Odlazak do tržnog centra u Sofiji

Aranžman ne obuhvata

Individualne troškove putnika
Putno zdravstveno osiguranje

Način plaćanja

30 % prilikom rezervacije, ostatak 7 dana pred putovanje.
placanje u dinarskoj protivvrednosti  po srednjem kursu NBS

Ostalo

Umanjenje za sopstveni prevoz 20E
Deca do 6 godina borave besplatno na zajedničkom ležaju, i plaćaju samo prevoz 50 E

Organizator puta
Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencije Miki, Licenca OTP 31/2022. A Fun Travel je
ovlašćeni subagent


